INSTRUKCJAMONTAZU

Uchwyt scienny do monitora

4. Regulacja uchwytu

BRATECK-LDA05-220

+10°

-15°

Ustaw monitor w odpowiedniej pozycji i nachyleniu

UWAGA: PRZEKROCZENIE MAKSYMALNEJ
OBCIAZALNOSCI UCHWYTU GROZI
USZKODZENIEM URZADZENIA

ORAZ ZAGROZENIEM ZYCIA OSOBOM
ZNAJDUJACYM SIE W POBLIZU UCHWYTU

75x75/100x100
200x100/200x200

Konserwacja
Sprawdzaj co okreslony czas (co najmniej co 3 miesigce) stan mocowania uchwytu
oraz bezpieczenstwo jego uzytkowania. W razie jakichkolwiek pytan prosze kontaktowac sie

z dystrybutorem urzadzenia.

74



UWAGA: Przed przystgpieniem do montazu przeczytaj uwaznie catg instrukcje!

/\ OSTRZEZENIE

Przed rozpoczeciem montazu nalezy zapoznac sie z ponizszg instrukcjg montazu.

W przypadku jakichkolwiek watpliwos$ci odnosnie montazu uchwytu nalezy

skontaktowac sie z lokalnym dystrybutorem.

Uchwyt moze by¢ montowany tylko w sposoéb opisany w niniejszej instrukciji.
Nieprawidtowy montaz uchwytu moze spowodowac¢ uszkodzenie

lub powazne obrazenia ciata.

Montaz uchwytu moze by¢ przeprowadzony tylko przez osoby posiadajgce
odpowiednie umiejetnosci techniczn e i manualne lub przez wykwalifikowany
personel techniczny.

Upewnij sie, czy $ciana wytrzyma obcigzenie uchwytu wraz z urzagdzeniem.

Montaz uchwytu powinien by¢ przeprowadzony przez dwie osoby.

Sruby montazowe powinny by¢ dokrecone z odpowiednig sita, tak aby nie zostaty

uszkodzone.

Uchwyt nadaje sie tylko do montazu wewnatrz pomieszczen

Dane techniczne oraz tres¢ ponizszej instrukcji mogg ulec zmianie bez uprzedzenia.

Zawartosc¢ zestawu

WA2N E: Przed rozpoczeciem montazu upewnij sie, czy w zestawie znajdujg sie wszystkie elementy. W razie braku

jakiegokolwiek elementu prosze o kontakt z dystrybutorem.

mocowanie VESA mocowanie do $ciany
(x1) A (x1)B

Opakowanie M

(oom (] D

M4x14 (x4) M5x14 (x4) M6x14 (x4)
M-A M-B M-C

podktadka D5 (x4) podktadka D8 (x4)
M-E M-F

Opakowanie W

ST6.3x55 (x3)
W-A W-B

kotek rozporowy (x3)

klucz imbusowy
(x1)c

5=—C

klucz ptaski(x1)
D

M8x20 (x4)
M-D

)

Podktadka
dystansowa(x8)

Podktadka D6 (x3)

» 2



1a. Montaz do drewnianych stupkow

5 Jaicziiia)
[ e

Znajdz odpowiednie miejsce
do montazu uchwytu
izaznacz punkty ——— —F———

do wywiercenia otworéow

N

Wykonaj otwory
za pomoca wiertarki

(O R m—

Przykre¢ uchwyt
do sciany za pomoca
Srubokreta lub wkretarki

Zamontuj ze strzatkg skierowana w gore

/\ OSTRZEZENIE

» Upewnij sie, czy wkrety mocujgce znajda sie srodkowej czesci stupkéw drewnianych.

Do montazu zaleca sie stosowanie wykrywaczy drewna w scianie.

» Osoba montujgca uchwyt zobowigzana jest do sprawdzenia wytrzymatos$ci
zamontowanego uchwytu oraz bezpieczenstwa jego uzytkowania.

1b. Montaz do scian betonowy

Znajdz odpowiednie miejsce
do montazu uchwytu

i zaznacz punkty

do wywiercenia otworéw

Wykonaj otwory
za pomoca wiertarki

=l

Przykre¢ uchwyt
do sciany za pomoca
Srubokreta lub wkretarki

/\ OSTRZEZENIE

*Przed montazem nalezy ocenic¢ stan i wytrzymatos¢ sciany, do ktérej bedzie montowany
uchwyt. Jesli wymagaja tego wymogi bezpieczenstwa, nalezy dtugos¢ oraz grubos¢
kotka rozporowego dobra¢ indywidualnie do materiatu z jakiego wybudowana jest Sciana.

» Osoba montujgca uchwyt zobowigzana jest do sprawdzenia wytrzymatosci
zamontowanego uchwytu oraz bezpieczenstwa jego uzytkowania.

3

» 4



2. Montaz mocowania VESA 3. Zawieszanie monitora w uchwycie

Zdejmij plastikowe pokretto.

Umies¢ plastikowe pokretto,
a nastepnie dokre¢ gérng
nakretke.

Aby wyregulowac blokade
pochylenia monitora, nalezy

Wybierz odpowiednie srubki i podktadki do typu montowanego monitora, a nastepnie przykrec za pomocg klucza imbusowego
mocowanie VESA do monitora. dokrecic¢ lub poluzowac $ruby.

ADokreé sruby z odpowiednia sita, aby nie uszkodzi¢ srub.

54 » 6



